



詹皇石佛 谁写传奇

1997年,马刺把邓肯这位心理学硕士从大学课堂揪到了篮球场,银黑军团从此在江湖驰骋十余年。4夺总冠军,3届总决赛MVP,石佛以十年如一日的表现征服了全联盟。2007年马刺夺冠正是把小皇帝踩在脚底,而詹姆斯本人也对此念念不忘。

邓肯堪称史上最伟大的大前锋,而詹姆斯可能将成为史上最伟大的小前锋。邓肯是马刺十多年来取得辉煌成就的基石,而詹姆斯是如日中天、席卷联盟的新生代霸主,这让今年的总决赛有一丝时代更迭的味道。詹姆斯要证明自己的伟大,就必须越过这位前辈的肩膀。

詹姆斯堪称联盟史上未见的现象级球员,去年首度染指总冠军,让所有对他的质疑销声匿迹,但只有更多的总冠军才能让他有更多的资格与“乔帮主”相提并论。连续三年杀进总决赛,迈阿密热火已经展现了恐怖的战斗力和詹姆斯自称“现在比07年强大50倍”,如果他能够成功卫冕,将会把自己和热火带到一个前所未有的高度,甚至建立热火王朝也不是幻想。



NBA总决赛7日打响

热火朝天 芒刺在背

本报记者 叶嘉利

6年前,邓肯让首次进入总决赛的小皇帝初尝失败的滋味。6年后,詹姆斯又杀回来了。总决赛不相信泪水,历史从不会记住失败者,是连续三年进总决赛的热火建立王朝,还是传统王牌马刺延续传奇?北京时间7日,新传奇将翻开它的篇章。

韦德波什是变数 马刺挡拆遇大敌

韦德膝伤在身,状态低迷了很久,但是与步行者抢七大战似乎又让人看到了曾经的“闪电侠”又回来了。他的表现将直接影响马刺的防守策略,如果韦德没有了火力,詹姆斯将会受到肆无忌惮的包夹。詹姆斯、韦德等外线球员冲抢篮板的现象,依然会在与马刺的对决中重现。

波什在与步行者队两个高大内线的对位中表现糟糕,几乎可以用消失来形容。难得一见的得分也大多是跳投甚至三分。相比之下,马刺内线的防守虽然也很强,但是不如希伯特和韦斯特特凶悍,波什有可能获得更多的持球进攻机会。帕克俨然已经成为目前马刺体系的“真核”,他与邓肯的挡拆是

马刺千年不变的杀招,而且屡试不爽。今年的季后赛,帕克又展现了当年总决赛MVP时的风采。“法国小跑车”不仅没有生锈,而且玩得越来越溜。但是热火拥有令人窒息的外线压迫式防守,尤其防外线挡拆时,波什和外线球员都拥有很强的机动性,所以帕克将遭遇更大的挑战,这组盾与矛的较量也值得期待。



角色球员 伺机而动

马刺在常规赛拥有联盟第一的进球受助攻率,他们的机会大多来自于挡拆轮换和突分,如果没有好的机会,马刺几乎不会勉强出手。大量的空位机会,让马刺的草根都能发挥得分作用,莱昂纳德、格林、斯普利特等作为进攻终结者的角色一直扮演得不错。而且马刺外线还有一群出色的三分手,这对热火也是一个威胁。

论起热火的角色球员,也完全不输马刺。尤其是“鸟人”和阿伦的加盟,给卫冕冠军带来了更凶猛的火力。“鸟人”安德森在季后赛中才真正发挥作用,在保护篮板和篮下进攻上屡有惊喜。

阿伦、巴蒂尔、米勒这些擅长季后赛的球员只要有一个爆发,就会给马刺带来致命的打击。热火的三分球是一个隐藏的武器,就像一个不定时炸弹,去年总决赛已经让雷霆尝尽苦头。这次总决赛,双方的三分射手不会放弃一展拳脚的机会。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 酒水招商 低价白酒铺货送车 拖拉机牌技透视镜 教育招商 职业资格培训地代理 重慶丢失交通建设工

成人高考 网络教育 中国小网山东栏目 中天万运 快递物流 专升本落榜生 出售文登养殖场 友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手